DiA DEL NINO

2) Los ninos de sexto jugaron a
LA PISTA LOCA. Cada jugador
tiene gue recorrer la pista
cargando un libro en la cabeza
en el menor tiempo posible y sin
que se le caiga. Si el libro se cae,
el jugador vuelve a la parada anterior.

a) Alejo esta en la sequnda parada. éCuantos metros tiene que recorrer para terminar la pista?

by) Mariana llego a la primera parada y se le cayo el libro. $Cuantos metros recorrio en este
juego para llegar a la meta si no se le volvié a caer?

c) Ambar esta en la primera parada. {éCuantos metros debe recorrer para completar la pista?

Comparte con tus companeros coma resolviste 10s problemas.

3) Para resolver la parte ¢ del problema anterior, Guillermina dice
que hizo asi: 700 - 250 = 450

a) <Puedes explicar el procedimiento que usd Guillermina? 1.850-700 = 1.159
. 1150+450=1g0g |

b) Alejo dice que Io resolvid haciendo solo una resta, v llegd al mismo resultado. éQué resta
habra hecho? Anotala y explica por qué llego al mismo resultado.
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